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KA210-VET - Small-scale partnerships in vocational education and
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Good Practices: GREENVILLAGE, GREECE
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Αριθμός 8

Όνομα Sporades Diving

Κατηγορία 2. Ενεργός τουρισμός

Είδος 3.Μελέτη Περίπτωσης

Δημιουργός Sporades Diving

Σύντομη Περιγραφή Μια εταιρεία που προσφέρει ολοκληρωμένες τουριστικές
υπηρεσίες, όπως περιηγήσεις και δραστηριότητες που σχετίζονται
με την κατάδυση, με έδρα την περιοχή των Σποράδων.

Σκοπός Προώθηση της προβολής της περιοχής στο διεθνές κοινό,
αναβάθμιση της προσφοράς εναλλακτικού τουρισμού και παροχή
υπηρεσιών τουρισμού και προβολής που σχετίζονται με την
κατάδυση.

Λεπτομερής παρουσίαση Οι Βόρειες Σποράδες είναι μια περιοχή εξαιρετικής φυσικής
ομορφιάς στην οποία οι άνθρωποι έχουν την τάση να επιστρέφουν
ξανά και ξανά. Από τη φυσική της κληρονομιά μέχρι τη θαλάσσια
ζωή της, από τα πολιτιστικά της αξιοθέατα μέχρι τα παρθένα,
τιρκουάζ νερά της, υπάρχει κάτι για όλους.
Ως εκ τούτου, η Sporades Diving συνεργάστηκε με μερικές τοπικές
και αξιόπιστες εταιρείες ιστιοπλοΐας για να δημιουργήσει την
εμπειρία της ιστιοπλοΐας και της κατάδυσης - επιτρέποντας το
καλύτερο και από τους δύο κόσμους και την ταυτόχρονη
εξερεύνηση των κορυφών (νησιά) και των κοιλάδων (τοπογραφία
του ωκεανού) αυτής της περιοχής.
Κατά τη διάρκεια του ιστιοπλοϊκού σας ταξιδιού, θα μπορείτε να μας
συναντήσετε στις βάσεις μας στη Σκόπελο ή την Αλόννησο, ή
μπορούμε να κανονίσουμε να βγούμε και να σας συναντήσουμε
όπου κι αν έχετε αγκυροβολήσει.

Όλα τα επίπεδα είναι περισσότερο από ευπρόσδεκτα, όπως και
όλα τα ενδιαφέροντα και τα αιτήματα. Μπορούμε να σας
συναντήσουμε με μπουκάλες και εξοπλισμό για μια μέρα που θα
απολαύσετε το καταδυτικό μας σαφάρι, να σας βοηθήσουμε να
αξιοποιήσετε στο έπακρο ένα πακέτο 5 ή 10 καθοδηγούμενων
καταδύσεων που εξαργυρώνονται και από τα δύο κέντρα μας, ή
ακόμη και να διευρύνετε (ή να ξεκινήσετε) την καταδυτική σας
εκπαίδευση μέσω ειδικών μαθημάτων.



3

Καινοτομία Η ενοποιημένη προσφορά υπηρεσιών ιστιοπλοϊκού και
καταδυτικού τουρισμού στο ενδιαφερόμενο διεθνές κοινό, ενώ
ταυτόχρονα εστιάζει σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες και στη
διατήρηση του φυσικού περιβάλλοντος.

Ύψος Επένδυσης €€ =Μέτριο
€€€ = Σημαντικό

Χώρα Ελλάδα

Μεταφερσιμότητα Αυτό χρησιμεύει ως παράδειγμα για το συνδυασμό παρόμοιων
υπηρεσιών με παράλληλη αξιοποίηση των ιδιαιτεροτήτων του
προορισμού και σεβασμό στο περιβάλλον

Ιστοσελίδα https://sporadesdiving.gr/offers/dive-sail/

https://sporadesdiving.gr/offers/dive-sail/

